







Каталина Браузе

Необычная Посылка



#эксмодетство

Москва
2022

Читайте о приключениях
дружных зверят!



Книга 1 • Наша первая победа

Книга 2 • Необычная посылка



ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ В САНДАРУ!

Посреди пустыни Сандара — там, где свет волшебен и прекрасен и более тысячи и одной песчинки мерцают золотисто-оранжевым, — под старой акацией стоял термитник. Внутри его во всех направлениях разбегались бесчисленные коридоры, а просторные пещеры спускались глубоко под землю. Термитник казался большим, как корабль, и в нём было достаточно места для миллионов термитов...

...или для совсем других — очень необычных — животных, со смехом бегающих по его коридорам, играющих в догонялки или прятки, резвящихся и шалящих.





Тимми,
храбрый
термит

Думдидум,
пушистый одногорбый
верблюжонок



Финнек,
смышлёный
фенек



Сандиаго,
ворчливый хамелеон

Все четверо жили вместе в термитнике. И были... лучшими друзьями! Укладываясь спать, они долго болтали друг с другом и хихикали, и их гамаки плавно покачивались туда-сюда. Каждый спал в своём собственном гамаке, в отдельной уютной пещере. При этом все пещеры соединялись проходами.

Думдидум был младшим из друзей. Рядом с его гамаком всегда лежала большая банка сладкого финикового варенья. Ведь он был тот ещё сладкоежка!

А ещё в его пещере хранился ярко-красный зонтик. Маленький верблюжонок привёз его из путешествия... И ни за что и никому не отдаст! Каждый вечер Думдидум клал мордочку на зонтик, прижимался к нему всем телом и засыпал.

В пещере Финнека в темноте светились наклейки с героями «Звёздных войн». Этот фенек¹ собрал самую большую коллекцию наклеек с героями «Звёздных войн» во всей Сандаре!

А если бы вы вдруг очутились в пещере Тимми, вам нужно было бы вести себя очень осто-

¹ Фенек — маленькая (меньше домашней кошки) лисица с большими ушами, живущая в пустынях Северной Африки. (Здесь и далее примечания переводчика и редактора.)

рожно! Ведь рядом с его гамаком не зря висела боксёрская груша. Маленький термит был очень храбрым и легко мог разозлиться!

В пещере Сандиаго стоял коричневый чемоданчик. В нём хранились разные таинственные вещички, которые непременно пригодились бы ворчливому хамелеону, если бы дружные зверята решили снова отправиться в путешествие...

Но погодите-ка... Кажется, кого-то не хватает?

Точно! Это...

Бриошь,
пятый зверёк



Бриошь — девочка — кенгуровая крыса с нежно-розовыми передними лапками и огромными задними. Она жила за морем, над своей автомастерской, прямо у блестящей, сверкающей серебром трубы, уходящей глубоко под землю и... ведущей в любую точку мира.

Какое счастье, что недалеко от термитника, сразу за высокой песчаной дюной, располагался ещё один выход из этой трубы! Зверьям пустыни нужно было лишь подать Бриошь секретный сигнал — и кенгуровая крыса тут же запрыгнула бы в трубу и докатилась по ней до Сандары. Во всяком случае, друзья на это очень надеялись. Потому что они никогда ещё не пробовали подать секретный сигнал. По крайней мере, до прошлой пятницы. Потому что их новое приключение началось именно в пятницу...



Глава Первая, В КОТОРОЙ ЧТО-ТО ПРОПАДАЕТ

Ничего, абсолютно ничего тем утром не указывало на то, что наших друзей ждёт приключение. Песок в Сандаре был таким горячим, что на нём можно было поджарить курицу.

Перед термитником, в тени акции, лежали дружные зверята — Финнек, смышлёный фенек, Сандиаго, ворчливый хамелеон, Тимми, термит в боксёрских перчатках, и Думдидум, пушистый одногорбый верблюжонок.

Друзья играли в «Камень, ножницы, бумага», когда услышали чьи-то всхлипывания. Зверята прислушались.

Кто же это плачет?

Финнек выглянул из-за дюны.

— Это почтовая антилопа! — крикнул он.

Зверята пустыни хорошо знали почтовую антилопу: каждое утро она приносила Сандиаго газету. Но при этом она никогда не всхлипывала!

— Разве разносить газеты настолько ужасно? — пробурчал Сандиаго.

Финнек покачал головой.

— Не думаю, что она плачет из-за этого! — воскликнул он. — Пойдёмте! Давайте узнаем, что произошло.

Лисёнок запрыгнул на дюну. Он помог всхлиывающей антилопе перебраться через песчаный холм и повёл её в тень акации.

— Давай присядь-ка сюда! — сказал он.

— Хочешь яичницу? — спросил Тимми, указав на раскалённый валун, который друзья использовали для приготовления завтрака. Этот камень был единственным на многие километры вокруг. И он был таким горячим, что на нём запросто можно было поджарить яичницу.



Антилопа покачала головой. Она шмыгала носом, а глаза у неё от слёз были красные-красные. Сандиаго порылся в своём чемоданчике и достал носовой платок. Антилопа с благодарностью схватила его. По её мордочке стекали ручейки из слёз и соплей и капали на землю.

— Почтовая антилопа, что у тебя случилось? — спросил Финнек, и друзья наострили уши.

Антилопа глубоко вздохнула. Она вытерла заплаканные глаза и начала свой рассказ. Глаза зверят пустыни с каждым её словом распахивались всё шире и шире. Такой страшной истории они ещё никогда не слышали!

Почтовая антилопа взяла с собой на работу свою малышку. Малышку звали Бо. А работала антилопа в центре посылок — там, где перед отправкой сортируется почта. Посылки ехали по конвейерам. Конвейерные ленты гремели, поршни стучали, а электрические манипуляторы хватили пакеты и бросали их в красный фургон. Который развозил посылки. Куда угодно, по всему свету...

Почтовая антилопа всхлипнула вновь.

— «Не перегибайся за ограду, малышка Бо!» — крикнула я. Но было уже слишком поздно...



Финнек в ужасе поднёс лапу ко рту:

— Малышка Бо упала на ленту конвейера, туда, где ехали посылки?

— Да ладно, всё не так уж плохо! — воскликнул Тимми. — Главное, что малышку никуда не отправили...

Антилопа посмотрела на термита так, словно увидела привидение.

— Именно это и произошло, — заревела она. — Одна из посылок оказалась повреждена, коробка была порвана. Малышка упала прямо в неё и... — Почтовая антилопа так громко разрыдалась, что её затрясло. — Склеивающая машина заклеила коробку! И почтовый фургон увёз посылку!

Потрясённые друзья переглянулись. Глаза Думдидума наполнились слезами.



Маленькая антилопа оказалась в посылке?
Одна? И где же эта посылка сейчас?

— А какой адрес был на посылке? — взволнованно воскликнул Финнек. — Ты успела его прочесть?

Антилопа беспомощно пожала плечами.

— Не успела, всё произошло так быстро!

Лисёнок схватил антилопу за копыто.

— Почтовая антилопа, — произнёс он. — Постарайся вспомнить всё, что видела! Это очень важно. Слышишь? Абсолютно всё!

Почтовая антилопа покачала головой и всхлинула вновь.

— Я... не знаю. На посылке была большая синяя почтовая марка... И финики! Когда коробка ещё была открыта, я увидела, что внутри лежат финики!